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Туристическая фирма «ОРЕОЛ ТУР»


Далекой старины открытые страницы                         Москва –  Гороховец – Мстера – Москва                                                 3 дня /2 ночи                                                                                                      
1 день:

· Заезд группы  в г.Гороховец, размещение  в  гостинице  «Водолей»***,  кофе– брейк в холле гостиницы.

2 день:

·  Завтрак в кафе города.

·  Экскурсия «Гороховец  православный, Гороховец купеческий”. Обзорная экскурсия по городу (каменные палаты Гороховецкого Посада, осмотр архитектурных ансамблей Никольского мужского монастыря XVII века, храма Благовещения, Сретенского женского монастыря, незабываемая панорама заклязьменских далей  с Лысой горы). Посещение уникального памятника гражданской архитектуры XVII века - дома-музея Сапожникова.   Обед в кафе  г.Гороховца.

· «Глубинка милая моя» – поездка в село Фоминки (30 км), посещение музея истории  и народных традиций села Фоминки, выступление фольклорного ансамбля «Селяночка» (хороводы, песни, пляски, показ «свадебного обряда»). Возвращение в г.Гороховец.   Ужин в кафе  города.

3 день:

· Завтрак в кафе  города

· «Богоявленская слобода» - отъезд в пос.Мстера (45 км), посещение музея лаковой миниатюры (произведения  искусства лаковой  миниатюры, технология изготовления, мастер класс; изделия  из льна  с традиционной владимирской вышивкой; филигранные ювелирные изделия –мельхиор, позолота, серебрение, эмаль). Приобретение сувениров лаковой миниатюры, ювелирных изделий, вышивки.

· Посещение звонницы Свято-Богоявленского монастыря, обзор  пос.Мстера и окрестностей.

· Отъезд к святому источнику – купели  Свято-Богоявленского монастыря.

· Обед  в  кафе  пос.Мстера.  Отъезд  группы.
Дополнительные  услуги:

·  «Как утомила городская  суета…»- вечер  при свечах   в  зале музейной экспозиции (концерт старинной музыки, рассказ об истории музыкальных инструментов, фуршет, стариныые застольные игры и викторины) 
· «Гороховецкие посиделки» – фольклорная программа с играми, песнями, плясками, конкурсами, пикник с ухой, шашлыками, разносолом и прочим  во дворе  или доме известного купца Ершова (стиль модерн, начало 20 века) 
· Выступление  ансамбля  народной песни «Раздолье» 
· «Прогулка  на монастырское  подворье» – посещение заречного Знаменского  монастыря, история возрождения монастыря, знакомство с монастырским бытом, традиции изготовления  молочных продуктов  по старинным народным рецептам с последующей дегустацией. 
Реестровый номер ВТ 010044
600001 г. Владимир, ул. Пичугина, д. 8 

Тел/факс: (4922) 38-52-10, 38-51-43, 32-15-88
e-mail: oreol@oreoltour.ru  volkova@oreoltour.ru   www.oreoltour.ru
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