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Муром-Хлебная горница
1 день

Тур для школьных групп
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Муром - один из древнейших городов России, ровесник русской государственности, город с тысячелетней историей. Это также родина самого известного русского богатыря - Ильи Муромца. Расположен на левом берегу реки Оки, в 137 км от Владимира, на границе с Нижегородской областью.

Художественную галерею историко-художественного музея Мурома иногда называют «Маленьким Эрмитажем», в его выставочном зале располагаются уникальные художественные и исторические коллекции. А муромские калачи, выпекаемые по особому рецепту, уже не один век широко известны за пределами города.
Программа тура:

7:45 - 8-00   Сбор группы во Владимире. Отъезд в Муром.

10-30   Прибытие в Муром. Автобусная обзорная экскурсия по городу. Включает посещение исторической части Мурома, трех монастырей (Троицкий женский, Благовещенский мужской, Спасо-Преображенский мужской), Окского парка, памятников Илье Муромцу, В.К. Зворыкину, Петру и Февронии. Встреча экскурсантов с богатырем Ильей Муромцем (3,5 - 4 часа )
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14-30    Обед в кафе города
15-30    Музей «Хлебная Горница» 
Экспозиция расположена в стенах легендарного предприятия «Муромский пекарь» 
Современные экскурсии для младших школьников включают в себя погружение в историю хлебопечения, которая берёт своё начало ещё в допетровской Руси. Разумеется, что любой желающий, посетивший музеи города Мурома, может попробовать сдобные пряники с цветной глазурью. Музей «Хлебная Горница» – это самые интересные места в Муроме. Отведайте лучших калачей от русских мастеров! (1 ч 15 мин.)
· Экскурсия «Пряничная сказка»
Во время данной экскурсии у вас будет возможность расписывать пряники цветной глазурью не только для себя, но и в подарок. Вы узнаете сказочную историю рождения русских пряников, секреты изготовления и различные виды этого излюбленного угощения на Руси. Огромное счастье не только дарить такие пряники, но и сам процесс росписи доставляет большое наслаждение. Всегда считалось большой удачей получить именной или разрисованный красивым замысловатым узором пряник.

17-00    Отъезд во Владимир
19-00     Прибытие во Владимир

Стоимость за 1 человека для группу на 2016 г.:

20 + 2 чел. от 2 150 руб. (цену уточнить у оператора)
25 + 2 чел  от 1 850 руб. (цену уточнить у оператора)
30 + 2 чел. от 1 750 руб. (цену уточнить у оператора)
В стоимость входит: транспортное обслуживание, музеи, экскурсионное обслуживание по программе, обед, интерактивная программа, услуги сопровождающего, страховка от несчастного случая.
За дополнительную плату: 

· «Посвящение в богатыри и богатырки» - интерактивная программа на территории музея или в выставочном центре - группа не менее 20 человек – от 170 руб./чел. (от 3400 руб.).
· Прогулка на теплоходе (летом) по реке Оке, 1 час – от 12 650руб./группа до 40 человек.
(цену уточнить у оператора)
ВНИМАНИЕ!   Вы посетите действующий монастырь, уважаемые сударыни, не забудьте головные уборы

   Фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг.
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ООО «ОРЕОЛ ТУР»

600001, г. Владимир, ул. Пичугина, д. 8

тел/факс: (4922) 38-52-10, 38-51-43
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